

## ΤΥΠΙΚΑ

Πολλοί συμπάροικοι μας καταγγέλουν «ειδήσεις» που φιλοξενούνται σε άλλο έντυπο, ως παραπλανητικές ή ψευδείς. Δυστυχώς, δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι. Ας απευθυνθούν στους αρμόδιους. Θα έπρεπε όμως να έχουν συνηθίσει όλα αυτά τα χρόνια του σκοταδισμού και της εσκεμμένης παραπληροφόρησης.

Ο κίτρινος Τύπος υπήρχε και συνεχίζει ακάθεκτος την... προσφορά του. Μόνο που τελευταία έχει προστεθεί κι ο λαϊκισμός, οι γυμνές ή ημίγυμνες θηλυκές παρουσίες, η επιτηδευμένα λαϊκίστικη γλώσσα και οι φανταστικοί διάλογοι του κάθε πικραμένου καταδικασθέντα γραφικού.

## ΜΟΝΟ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Μόνο σαν αστέιο μπορεί να εκκληφθεί αυτό που γράφτηκε ότι «προσπαθήσαμε μάταια να επικοινωνήσουμε με τον μάνατζερ», οπότε... «μην αγοράζετε εισιτήρια»!!!

Τέτοιου κύρους δημοσιογραφία μας αναγκάζει να γράψουμε κι εμείς ότι:

Δεν μπορέσαμε να μιλήσουμε με τον διευθυντή των MacDonald's, οπότε κόψτε τα χάμπουργκερ!

Δεν βρήκαμε στο τηλέφωνο των ιδιοκτητή της Coca Cola, οπότε κομμένο και το αναψυκτικό!

Ούτε με τον διευθυντή της Phillip Morris καταφέραμε να επικοινωνήσουμε, οπότε κόψτε και το τσιγάρο!

Ε, μ' αυτά και μ' αυτά στο τέλος οι καλοί μας φίλοι θα τα κόψουν όλα και θα μείνουν με το ακουστικό στο χέρι, καθώς κανένας δεν θέλει να τους μιλήσει!

## ΟΙ (ΠΡΑΣΙΝΟ)ΦΡΟΥΡΟΙ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Πόση και ποια είναι η (δημοσκοπική έστω) καθίζηση του ΠΑΣΟΚ φαίνεται και από το γεγονός ότι χάνει την πρωτοκαθεδρία ακόμη και στην «φωλιά των Παπανδρέου», στην Αχαΐα. Μία εκλογική περιοχή που αποτέλεσε για σχεδόν 40 χρόνια ένα από τα μεγαλύτερα κι απόρθητα «πράσινα κάστρα». Σύμφωνα με τα ευρήματα της δημοσκόπησης της DATA RC για το «Αχαϊκό Βαρόμετρο», για πρώτη φορά

## ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Πάρε με στο τηλέφωνο... αλλιώς δεν θα πάρω εισιτήριο!

τα τελευταία 37 χρόνια το ΠΑΣΟΚ έρχεται δεύτερο κόμμα με ποσοστό 16,7%, ενώ η ΝΔ προηγείται με ποσοστό 18,7%. Κοντά στο ΠΑΣΟΚ βρίσκεται το ΚΚΕ (16%) κι ακολουθούν η Δημοκρατική Συμμαχία (12,6%) και ο ΣΥΡΙΖΑ (11,9%).

Όπως καταλαβαίνετε μας τελειωσαν και οι (πρασινο)φρουροί της Αχαΐας...

## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

Κάποιοι απορούν με την εντυπωσιακή άνοδο της Δημοκρατικής Συμμαχίας του Φώτη Κουβέλη στις δημοσκοπήσεις.

Πιστεύουμε ότι αυτή οφείλεται στον εξής απλό λόγο: Ο Φώτης Κουβέλης είναι ο μοναδικός πολιτικός αρχηγός που έχει δηλώσει ότι προτίθεται να συνεργασθεί με το ΠΑΣΟΚ μετά

τις εκλογές. Θα μου πείτε πως εδώ το ΠΑΣΟΚ κινδυνεύει να βγει πέμπτο κόμμα για ποια συνεργασία μιλάμε; Η ουσία της δήλωσης είναι αλλού. Στο ότι με τη δήλωση αυτή καταφέρνει και «ψαρεύει» τους αγανακτισμένους παραδοσιακούς ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ.

Οι οποίοι δεν έχουν και πολλές επιλογές, καθώς τον Σαμαρά, τον Καρατζαφέρη και την Μπακογιάννη δεν τους ψηφίζουν, στην Παπαρήγα δεν πηγαίνουν και τον Τσίπρα δεν θέλουν να τον ξέρουν.

Ευτυχώς, δηλαδή, που υπάρχει κι ο Κουβέλης για να μην... αναγκαστούν και ψηφίσουν πάλι κανέναν Πωργάκη (ή όποιον άλλον)!

## ΟΠΟΙΟΣ ΒΙΑΖΕΤΑΙ...

Ο Σκοπιανός πρωθυπουργός Νικόλα Γκρούεφσκι δείχνει μια απίστευτη βιασύνη να βρεθεί λύση όχι στο θέμα του ονόματος, αλλά στην ένταξη της χώρας του στις δυτικές συμμαχίες (όπως το ΝΑΤΟ). Προσπαθεί, λοιπόν, να αλλάξει η βορειοατλαντική συμμαχία την απόφαση του Βουκουρεστίου του 2008 (πρωθυπουργός τότε ο Κώστας Καραμανλής), σύμφωνα με την οποία η ΠΓΔΜ θα λάβει πρόσκληση ένταξης από το ΝΑΤΟ μόλις εξευρευθεί αμοιβαία αποδεκτή λύση στο θέμα της ονομασίας που υπάρχει με την Ελλάδα.

Ο Σκοπιανός πρωθυπουργός στη βιασύνη του σκοντάφτει στην απόφαση αυτή αλλά και στην επιμονή του να την αλλάξει, αντί να αναζητήσει λύση στο θέμα του ονόματος. Έτσι, προς το παρόν δεν εισακούεται από κανέναν (εκτός από την Τουρκία), ενώ επιμένει στην διπλή ονομασία, θέση που δεν μπορεί να είναι καν βάση για αναζήτηση συμβιβασμού...

Είναι ξεκάθαρο πως δεν θέλει, δεν τον ενδιαφέρει λύση στο θέμα της ονομασίας, παρά μόνο το πως θα μπει στις διεθνείς συμμαχίες, έσω κι από το παράθυρο ή τον φεγγίτη... Όσο κρατά αυτή τη στάση είναι εμφανές πως θα διαιωνίζεται τόσο το θέμα της ονομασίας όσο και της ένταξης της χώρας του στις διεθνείς συμμαχίες. Κρίμα για την τόση βιασύνη...

## ΒΑΛΕ ΠΛΑΤΗ

Καρατζαφέρης: «Αν πέσει η Ελλάδα θα πέσουν και Μέρκελ, Σαρκοζί, Ομπάμα».

Κι ο ουρανός στο κεφάλι μας!

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

# Sentas Brothers

## Fruit & Vegetable Supplies

Καθημερινά  
φρέσκα φρούτα  
και λαχανικά  
στις καλύτερες τιμές

Από τον μανάβη σας,  
κ. Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203

☎ 02 9569 1885